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SESIÓN ORDINARIA N° 04 
 

Fecha: viernes, 04 de febrero de 2022. 
Hora : 08:00 a.m. 
Modalidad: virtual, mediante la Plataforma Microsoft Teams. 

 

I.      APROBACION DEL ACTA 
II.      INFORMES 
III. PEDIDOS 
IV. ORDEN DEL DÍA 

1.1. Presentación del señor José Luis Gavidia Arrascue, Ministro de Defensa, quien 

informará de manera conjunta con el Almirante Alberto Alcalá Luna, 

Comandante General de la Marina de Guerra del Perú, respecto de los 

siguientes cuestionamientos: 

 ¿Cuáles fueron los motivos y/o circunstancias para no emitir la alerta 

oportunamente para el cierre de playas en el litoral nacional, luego de la erupción 

del volcán submarino en el mar de Tonga? ¿Qué acciones se han implementado al 

respecto? 

 ¿Qué medidas se han adoptado desde el sector Defensa y en coordinación con los 

puertos a nivel nacional respecto a la presencia de oleajes anómalos? 

 ¿Qué acciones se han implementado respecto a los derrames de petróleo por la 

empresa REPSOL en la refinería La Pampilla? 

1.2. Presentación de: 

 
1.2.1. El señor Wilmer Dux Supo Quisocala, Ministro del Ambiente. 

1.2.2. La señora Alessandra Herrera Jara, Ministro de Energía y Minas. 

1.2.3. El señor Jaime Mendoza Gacon, Presidente del Consejo Directivo de 

OSINERGMIN. 
 

1.2.4. La señora Miriam Alegría Zevallos Presidenta (e) del Consejo Directivo y 

Gerente General del Organismo de Evaluación y Fiscalización Ambiental. 

Quienes absolverán en forma conjunta las siguientes preguntas, respecto del 

derrame de petróleo en la refinería “La Pampilla” acontecido el sábado 15 de enero 

de 2022. 

 ¿Cuál es el impacto y la magnitud en la biodiversidad y ecosistemas afectados por 

el derrame de petróleo, habiendo transcurrido 15 días aproximadamente del 

suceso? 

 ¿Qué responsabilidades civiles, administrativas o penales involucra el hecho y 

quienes son los responsables? 
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 ¿Cuáles son las acciones y disposiciones que están llevando a cabo frente a lo 

sucedido? 

 ¿Cuál es el plan de trabajo priorizado para llevar a cabo la remediación del perjuicio 

ocasionado por el desastre ecológico? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
JUAN CARLOS MORI CELIS 

Presidente de la Comisión Especial de 

Seguimiento a Emergencias y 

Gestión de Riesgo de Desastres 

 


